



ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

21.11.2018

№__372_

м. Лиман

Про затвердження протоколу засідання тимчасової комісії з проведення конкурсу щодо передачі в оренду об'єктів комунальної власності, які знаходяться на балансі виконавчого комітету

На виконання протоколу засідання тимчасової комісії з проведення конкурсу щодо передачі в оренду об'єктів комунальної власності, які знаходяться на балансі виконавчого комітету від 09.11.2018р., керуючись п.п.5.5, 5.7. п.5 Положення про оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Красний Лиман в новій редакції затвердженого рішенням міської ради від 30.04.2014 №6/32-2920 та ст. 29, 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити протокол засідання тимчасової комісії з проведення конкурсу щодо передачі в оренду об'єктів комунальної власності, які знаходяться на балансі виконавчого комітету

- протокол № 1 від 09.11.2018р. (додається)

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Муравльову О.М.

Міський голова

П.Ф. Цимідан



ЗАТВЕРДЖУЮ
Міський голова
П.Ф. Цимідан

ПРОТОКОЛ № 1

Засідання тимчасової комісії з проведення конкурсу щодо передачі в оренду об'єктів комунальної власності, які знаходяться на балансі виконавчого комітету

09.11.2018

Засідання проводила заступник міського голови Муравльова О.М.

ПРИСУТНІ:

Муравльова О. М. - заступник міського голови, голова комісії
Сердюк І. В. - Головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету, секретар комісії.
Малий Р.О. - Керуючий справами виконавчого комітету
Шуляченко І.О. - Юридичний відділ виконавчого комітету
Манцева Н. І. - Начальник відділу обліку та звітності виконавчого комітету, головний бухгалтер
Погудні І.М. - Староста Дробишевського старистинського округу
Удовиченко К. В. - начальник відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету
Шнак О. Г. - начальник відділу архітектури та містобудування, головний архітектор міста

Порядок денний:

Виступила: Муравльова О.М. - заступник міського голови, з питання щодо передачі в оренду нежитлової одноповерхової будівлі за адресою с. Дробишеве вул. Державна, 108 загальною площею 170,1 м² для розміщення кафе
20.09.2018 року суб'єктом оціночної діяльності Антипової І.М. було виконано звіт про оцінку нерухомого майна за адресою с. Дробишеве вул. Державна, 108.
18.10.2018 року на засіданні Лиманської міської ради прийнято рішення № 7/55-2535 "Про затвердження звіту про оцінку нерухомого майна комунальної власності Лиманської об'єднаної територіальної громади".
24.10.2018 року було надана обява в міський газеті "Зоря" щодо проведення конкурсу на оренду нежитлових приміщень за адресою Лиманський район с. Дробишеве вул. Державна, б.108.

До відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету надійшла 1 заява від ФОП Юрков М.О. Надані документи відповідають зазначеним критеріям.

Згідно п.п.5.5, 5.7, п.5 Положення про оренду майна комунальної власності територіальної громади міста Красний Лиман в новій редакції затвердженого рішенням міської ради від 30.04.2014 №6/32-2920 при надходженні однієї заяви визнавати ФОП Юрков М.О. переможцем даного конкурсу.

Доручення заступника міського голови Муравльової О.М.:

№	Відповідальні особи	Зміст доручення міського голови
3.1		
1	Відділу житлово-комунального господарства	- Підготувати проект рішення на засідання виконавчого комітету щодо затвердження протоколу засідання тимчасової комісії з проведення конкурсу

	<p>щодо передачі в оренду об'єктів комунальної власності, які знаходяться на балансі виконавчого комітету;</p> <p>- Підготувати договір оренди з ФОП Юрков М.О., передбачити строк не сплати орендної плати не більше одного місяця</p>
Юридичний відділ, відділу обліку та звітності виконавчого комітету	- Проконтролювати погашення Юрковим М.О. судового збору

Муравьова О. М.
Сердюк І. В.



заступник міського голови, голова комісії
Головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету, секретар комісії

Мазий Р.О.



Керуючий справами виконавчого комітету

Шудяченко І.О.
Матієва Н. І.

Юридичний відділ виконавчого комітету
Начальник відділу обліку та звітності виконавчого комітету, головний бухгалтер

Погунай І.М.



Староста Дробишевського старистинського округу

Удовиченко К. В.



начальник відділу житлово-комунального господарства виконавчого комітету